

## ఘనంగా కేంద్రమంత్రి వర్క జన్మదిన వేడుకలు

తాడేపల్లిగూడెం, మేజర్ స్టాన్స్: కేంద్ర భారీ పరిశ్రమల శాఖామంత్రి భూపతిరాజు శ్రీనివాస్ వర్క జన్మదిన వేడుకలు ఆదివారం ఘనంగా జరిగాయి. కోటి బొమ్మ సెంటర్ శిబిరి సాయి బాబా దేవాలయంలో, సీతారాంపేట రామాలయంలో వర్కగారి పేరున జన్మదిన సందర్భంగా సరికే సోమేశ్వరావు అధ్యక్షతన ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. శాసనసభ్యులు బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్, ఈతకోట తాతాజీ, వలవల బాబ్జిపోతుల అన్నవరం పూజలు చేసి కార్యక్రమాలకు స్వీట్స్, పండ్లు పంపారు. ఈతకోట సత్యనారాయణ కిరాణా మర్చంట్ హోల్స్ మెడికల్ డెంటల్ క్యాంప్ ఏర్పాటు చేశారు. పేదలకు బట్టలు పంపిణీ చేశారు. పదాలవృద్ధాశ్రమంలో బిజిపి నాయకులు సరికే సోమేశ్వరావు అధ్యక్షతన వృద్ధులకు అన్నదానం, పండ్లు స్వీట్స్ పంచి శాశ్వత అన్నదానము చేసినా సరికే సోమేశ్వరావు విరాళం ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నవారే, పాలారి వెంకటేశ్వరావు, గంధం సతీష్, దాసరి కృష్ణవేణి, సింగంజగన్, యువమార్గా, గంగాప్రసాద్, తుమరాడ చిన్న రామగాని సత్యనారాయణ, పత్మ రామకృష్ణ, కూటమినాయకులు, తాడేపల్లి గూడెంపట్టణ, పెంటపాడు, రూరల్ మండలం నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



మరిది మారమ్మను దర్శించుకున్న టిడిపి నేత బాబ్జి



పెంటపాడు, మేజర్ స్టాన్స్: పెంటపాడు మండలం యానాలపల్లి గ్రామం మరిది మరమ్మకి ఆశాదమాసం సందర్భంగా శాఖాంధరదేవిగా అమ్మవారిని దర్శించు కున్న తాడేపల్లిగూడెం తెలుగుదేశం పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ వలవల మల్లికార్జునరావు(బాబ్జి), కిలపర్తి వెంకట్రావు, గంధంసతీష్, ముప్పిడిరమేష్, మరియూ యానాలపల్లి గ్రామ తెలుగుదేశం జనసేన పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# నష్టపోయిన ప్రతి రైతును ఆదుకుంటాం..

జగన్ ప్రభుత్వ నిర్వాకంతో కుంటుపడిన వ్యవసాయం రాష్ట్ర నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి డా.నిమ్మల

పాలకొల్లు, మేజర్ స్టాన్స్: పాలకొల్లు మండలం అగ్రరు రైతు సేవా కేంద్రం వద్ద అధికవర్షాలు, వరదలు వలన వరి నాడుమడులు నష్టపోయిన రైతులకు 80 శాతం రాయితీపై పరిమిత్తనాలు పంపిణీ కార్యక్రమంలో మంత్రి నిమ్మల రామ నాయుడు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటునభలో మంత్రి మాట్లాడుతూ అనాడు నారాచంద్ర బాబునాయుడు ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు రైతులకు ఇన్సూరెన్స్, అధునిక యంత్రాలు, ఇతర వ్యవసాయ పనిముట్లు, బరకాతలో సహా ఇచ్చేవారని మంత్రి తెలిపారు. జగన్ పాలనలో రైతులకు బరకం ముక్కలాడ ఇవ్వలేదని, వ్యవసాయాన్ని గాలికి వదిలేసారని మంత్రి అన్నారు. ప్రతి ఏటా డ్రైఫ్టు, కాలువలలో గుర్రపు దెక్క, తూడు తీసి కార్యక్రమాన్ని ఏప్రిల్లో టెండర్లు పిలిచి, మే నెలలో పనులు పూర్తిచేసి రైతులకు పుష్కలంగా సాగునీరు అందిస్తూ చూడవలసిన భాద్యత ప్రభుత్వానిదని, కానీ జగన్ పట్టించుకోలేదన్నారు. అధికారంలోకి రావడముఖ్య మంత్రినారా చంద్రబాబు నాయుడుకి డ్రైఫ్టు పరిస్థితి దృష్టికి తీసుకురాగా రైతులు బాధలను అర్థం చేసుకుని మొదటి విడతగా రూ.90 కోట్ల కేటాయించి, డ్రైఫ్టు కేటాల్లో గుర్రపు దెక్క, తూడు తీసి కార్యక్రమం చెప్పి, రైతులకు మేలుచేసే కార్యక్రమానికి శ్రీకారంపట్టామని మంత్రి తెలిపారు. పాలకొల్లు మండలం అగ్రరు, అగ్రిపాలెం, సంగం చెరువు, వెలివెల, పాలకొల్లు రూరల్, పరిధంల ఆరు గ్రామాలలో 231 మంది రైతులకు 500 ఎకరాల్లో 150 క్వింటాలు వరి పండగా రూ. 5,67 లక్షలు కాగా 80 శాతం రాయితీతో రూ.1 లక్ష 31 వెలుకే అందజేస్తున్నారని మంత్రి



తెలిపారు. రైతులు మరలనారుమడులు వేసుకుని 1153 (చంద్రా) స్వల్ప కాలిక పరివంగదాలు వేసుకోవాలని, కేవలం 120 రోజుల్లో వంట చేతికి వస్తుందని మంత్రి తెలిపారు. ఎంతమందికి కావాలో అంటే అంత మంది రైతులకు 80 శాతం రాయితీతో విత్తనాలు అందజేస్తామని మంత్రి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి జెడ్. వెంకటేశ్వరరావు, సహాయ సంచాలకులు ఏ. పార్వతి, మండల వ్యవసాయ శాఖ అధికారి కె. రాజశేఖర్, గ్రామ సర్పంచికదలిరామచంద్ర, ఎంపీటీసీ సభ్యులు మామిడిశెట్టి లలిత కుమారి, నాయకులు కోడి విజయ భాస్కర్, పాముల రజనీ కుమార్, ఎన్. ఆదినారాయణ, యం. సత్యనారాయణ, కోడివిజయ లక్ష్మి, శీలవరప్రసాదు, చెల్లెల్ యన సహదేవుడు, గూడాల లలిత రాజు, టిడిపి, బిజెపి, జనసేన నాయకులు, రైతులు, గ్రామ ప్రజలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నకిలీ కరెన్సీ కేసులో ఇద్దరు నిందితుల అరెస్టు

వారి ఆట కట్టించిన జిల్లా పోలీస్ యంత్రాంగం

ఏలూరు, మేజర్ స్టాన్స్ : దొంగపాటి ఫణి కుమార్ అనే 29 సంవత్సరాల వయసుకున్న ఇచ్చిన సమాచారం మేరకు ఏలూరు శ్రీ టౌన్ పోలీసులు నకిలీ కరెన్సీతో మోసగిస్తున్న ఇద్దరు వ్యక్తుల ఆట కట్టించారు. పోలీస్ స్టేషన్ క్రైమ్ నెంబర్ 241/2024 అందర్ సెక్షన్ 179, 180, 182, 318(1)(3) కేసును దర్యాప్తు చేసి ఇద్దరు ముద్దాయిలను అరెస్టు చేసినట్లు జిల్లా ఎస్పీ కె. ప్రభాకర్ శివ కిషోర్ వెల్లడించారు. ఆదివారం జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో జరిగిన విలేకరుల సమావేశంలో వివరాలు తెలిపారు. ముద్దాయిలు మారుమాడి మధుసూదనరావు తండ్రి అయిన కె. రాజశేఖర్, కేసు పూర్వపాలకులు ఈ విధంగా ఉన్నాయి. ఏలూరు 108 అంబలెస్ట్లో టెక్నిషియన్ గా నాలుగు సంవత్సరాలు నుండి పనిచేస్తున్నాడు. గత నెల 28వ తేదీన నెల్ ఫోన్ నెంబర్ 84669 50693 నుండి ఒక వ్యక్తి ఫోన్ చేసి వారి వద్ద సుమారు 44 లక్షల రూపాయల భారీ అవోంట్



ఉన్నట్లు, నాకు 10 లక్షల రూపాయలు ఇస్తే 44 లక్షలను ఆశ చేశాడని తెలిపారు. ఫిర్యాదు తన దగ్గర అంత దబ్బలు లేవని చెప్పగా కొంత అధ్యాప్తి ఇవ్వమని ఫిర్యాదుకి చెప్పగా ఫిర్యాదుదీని 3 లక్షల రూపాయలను అధ్యాప్తిగా ఇవ్వమనట్లు తెలిపారు. దీనితో గత నెల 30వ తేదీన ఫణి కుమార్ ఫిర్యాదు 3 లక్షల రూపాయలను ఇచ్చినట్లు, మిగతా దబ్బలు కూడా రెడీ చేసుకోమని చెప్పిన విషయంపై ఫిర్యాదు తన స్నేహితులకు ఈ విషయాన్ని తెలియచేశాడని ఎస్పీ వెల్లడించారు. వారు ఇలాంటివి నమ్ముకు వాళ్లు నిన్ను మోసం చేస్తున్నారని చెప్పిన దానిపై సదరు వ్యక్తులు ఈ నెల 3వ తేదీన తేదీన మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు మిగతా దబ్బలు తీసుకుని వస్తున్నా నని, వారిని కొత్త బస్టాండ్ వెనకాల రైల్వే ట్రాక్



దగ్గరకు తీసుకు రమ్మన్నారు. అంతట వారి చేతిలో మోసపోతున్న విషయాన్ని గ్రహించి ఏలూరు శ్రీ టౌన్ పోలీస్ వారికి సమాచారం అందించగా వారు ముద్దాయిలను అదుపులోకి తీసుకున్నారని వివరించారు. ఈ కేసులో 94 కట్టలు 47 లక్షల రూపాయలు కట్టికి 100 పూవులను 500 రూపాయల సకీలీ కరెన్సీని స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. ముద్దాయిలు వద్ద నుండి ఒక నెల్ ఫోన్ స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ కేసులో ఫిర్యాదు అందుకున్న వెంటనే దర్యాప్తును పూర్తి చేసి, ముద్దాయిల అరెస్టు చేసి ప్రతిభ కనబరిచిన ఏలూరు శ్రీ టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ కాగిత శ్రీనివాసరావు, ఏలూరు సీనియర్ ఇన్స్పెక్టర్ సి హెచ్ మురళీకృష్ణ, వారి సిబ్బందిని జిల్లా ఎస్పీ అభినందించారు.

## నేడు యుధావిధిగా ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక

సీఎం చంద్రబాబు కాన్ఫరెన్సుకు జిల్లా కలెక్టర్ హాజరు

ఏలూరు, మేజర్ స్టాన్స్: ఈనెల 5వ తేదీ సోమవారం ఉదయం 10 గంటలకు ఏలూరు జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని గోదావరి సమావేశం హాలులో ప్రజాసమస్యల పరిష్కారవేదిక కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుందని కె. వెల్లిశెట్టి ఒక ప్రకటనలో తెలియ జేశారు. ఈనెల 5, 6 తేదీలలో విజయవాడలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు జిల్లా కలెక్టర్తో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహిస్తున్న సందర్భంగా, 5వ తేదీ ఏలూరు కలెక్టర్తోని గోదావరి సమావేశం హాలులో జిల్లా రెవిన్యూ అధికారి, వివిధ శాఖల అధికారుల ఆధ్వర్యంలో ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగు తుందని కలెక్టర్ తెలియజేశారు.



## సుప్రీం తీర్పుతో 59 కులాల మధ్య గొడవ తప్పదు

ఎస్సీ వర్గీకరణ వ్యతిరేక పోరాట సమితి

భీమవరం, మేజర్ స్టాన్స్: ఎస్సీ వర్గీకరణపై సుప్రీం కోర్టు తీర్పుతో 59 కులాల మధ్య గొడవ పెట్టారని, దేశ ప్రజయోజనాలు తాకట్టు పెట్టి ఎస్సీ కులాల మధ్య చిచ్చు రేపుతున్నారని ఎస్సీ వర్గీకరణ వ్యతిరేక పోరాట సమితి అధ్యక్షురాలు కోనా జోనసన్ అన్నారు. భీమవరం అంబేద్కర్ సెంటర్ లో ఎస్సీ వర్గీకరణ వ్యతిరేక పోరాట సమితి అధ్యక్షురాలు ఆదివారం నిరసన తెలిపి ధర్నా నిర్వహించారు. జోనసన్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రపతి పదవిలో గల 241 ఆర్టికల్ ప్రకారం కాకుండా తీర్పు రావడం దురదృష్టకరమని అన్నారు. అధ్యక్షురాలు కోనా జోనసన్ మాట్లాడుతూ మిగతా కులాల శ్రేయస్సు కోరి రివ్యూ పిటిషన్ వేసి తీర్పు ప్రీజ్ చేయాలని కోరారు. దళితజనాభా వేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గంగానందర్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ఈ తీర్పును అంగీకరిస్తే భవిష్యత్లో రిజర్వేషన్లు పూర్తిగా తీసివేయడానికి కూడా ప్రాంత ప్రభుత్వం వెనుకాడదని అన్నారు. కార్యక్రమంలో ఇల్లూరి సంపత్ కుమార్, వివర్తి సత్యవేణి, మాజీ కార్యాలయం, శాంతకుమారి, రంజిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## మొక్కలు తీర్చుకున్న నిమ్మకాయల యూత్ సత్తీబాబు పూజాది కార్యక్రమాల్లో శాసనసభ్యులు బొలిశెట్టి

తాడేపల్లిగూడెం, మేజర్ స్టాన్స్: కూటమి సారథ్యంలో బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్ ఘన విజయం సాధించడంతో నిమ్మకాయల యూత్ ప్రెసిడెంట్ కర్రె సత్యనారాయణ ఆదివారం మొక్కబడి తీర్చుకున్నారు. స్థానిక 20 వార్డులకు తోటలోని పుంతలో మసలమ్మ అమ్మవారి ఆలయంలో 101 కార్టూనియలు కొట్టడంతో పాటు పసుపు, కుంకుమ, బీరసారీ అమ్మవారికి సమర్పించిన ప్రతిష్ఠాత్మక తీర్చుకున్నారు. ఎమ్మెల్యే బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్ అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజిపి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ ఈతకోట తాతాజీ, సరనాపురం పార్లమెంట్ బిజిపి మీడియా కన్వీనర్ సరికే సోమేశ్వరరావు, సత్యనారాయణ యూత్ సభ్యులు వెంకటేశ్వరరావు, సత్యనారాయణ, మాకా దుర్బాబు, మేడిశెట్టి శ్రీనివాస్, బండి కృష్ణగంగా బాబాజీ, జిక్కిలంకి తరుణ్, కర్రె పవన్, మహేష్, జి.వి.కొండల తోపాటు శీతాంశు విజయ కుమార్, రాజు త్రినాథ్, మాతూరు యూత్ డాక్టర్ జి.నాగరాజు, సుంకర భాస్కర్, నీలం సురేష్, నల్లకంతు రాంబాబు, టిడిపి, జనసేన, బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మృతి చెందిన వారిని స్మరించుకోవడం ఆదర్శనీయం

ఫ్లాష్ సంస్థ సేవలు అభినందనీయం - ఎమ్మెల్యే బడేటి చంటి, వంగవీటి రాధా

ఏలూరు, మేజర్ స్టాన్స్: మధుర స్మృతలెన్స్ మిగిలి భౌతికంగా దూరమైన మిత్రులను స్మరించుకోవడమనేది గొప్ప విషయమని ఏలూరు ఎమ్మెల్యే బడేటి చంటి అభిప్రాయం వచ్చారు. ఫ్రెండ్ షిప్ డే పురస్కారం చేసిన ఏలూరులోని పోలీస్ కళ్యాణ మండపంలో ఆదివారం స్నేహహస్తం - ప్రకృతి మన నేస్తం పేరిట ఫ్లాష్ స్మృతం సేవా సంస్థ ప్రత్యేక కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. స్నేహితులుగా ఉంటామని తెలిపిన చిరకాల మిత్రులు, జీవిత కాలంలో మృతిచెందిన మిత్రులకు స్మరణ పేరుతో ఘన నివాళులర్పించారు. ఆనంతరం మొక్కలు పంపిణీ చేశారు. అదేవిధంగా శ్రీజిల్ బాక్సీలు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బడేటి చంటి మాట్లాడుతూ సమాజ సేవలతో అందరికీ అదర్శంగా నిలుస్తోన్న ఫ్లాష్ సంస్థను కొనియాడారు. ముఖ్యంగా ఫ్రెండ్ షిప్ డే పురస్కారం చేసిన ఎంతోమంది అపూర్వ మిత్రులను స్మరించుకునే అవకాశం కల్పించడం అభినందనీయమని, తన తండ్రి బడేటి శ్రీహరిరావు, ఆయన మిత్రుడు మామిళ్ళపల్లి గంగరాజు పదివార్లు కూడా స్మరించుకునే అవకాశం



కల్పించినందుకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారితో పాటూ మాజీ ఎమ్మెల్యే బడేటి బిజుజీ ఘన నివాళులర్పించారు. అలాగే మాజీ ఎమ్మెల్యే వంగవీటి మోహన్ రంగా చిత్రపటం వద్ద ఆయన కుమారుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే వంగవీటి రాధా నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే కొండ్రెడ్డి విశ్వనాథం, జాతీయ వెయిట్ లిఫ్టింగ్ కోచ్ బడేటి వెంకట్రామయ్య, టిడిపి నాయకులు మామిళ్ళపల్లి పార్వతారాధి, మోటిపల్లి చంద్రశేఖర్, కొట్టు మహేష్, అమరావతి ఆశోక్, యర్రంశెట్టి శ్రీనివాస్, పలువురు ఫ్లాష్ బృంద సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఆదర్శనగర్ అభివృద్ధికి కృషి.. ఎమ్మెల్యే నాయకర్

మొగల్తూరు, మేజర్ స్టాన్స్ : మొగల్తూరు పంచాయతీ, పెదపల్లెల పాలెం, ఆదర్శ నగర్ కాలనీని పూర్తిగా అభివృద్ధి చేస్తామని ఎమ్మెల్యే బొమ్మిడి నాయకర్ అన్నారు. ఆదివారం మొగల్తూరు మండలం, మొగల్తూరు పంచాయతీ, పెదపల్లెల పాలెం, ఆదర్శ నగర్ వాసుల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన జనసేన పార్టీ విజయోత్సవ సభలో ముఖ్య అతిథిగా సర్పాపురం ఎమ్మెల్యే బొమ్మిడి నాయకర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశంలో కాలనీ వాసులు ఏర్పాటు చేసిన కేకును కట్ చేసిన ఆనంతరం, ఎమ్మెల్యే నాయకర్ కు పూల మాలలు వేసి ఘనంగా సత్కరించారు. ఆనంతరం కాలనీలోని రోడ్లు, డ్రైనేజీ, త్రాగునీరు వంటి సమస్యలను ఎమ్మెల్యే రృక్షికి తీసుకువచ్చారు. కాలనీలోని పరిస్థితులను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే నాయకర్, కాలనీ వాసులతో మాట్లాడుతూ, ఆదర్శ నగర్ కాలనీని పూర్తిగా అభివృద్ధి చేస్తామని, రోడ్లు, డ్రైనేజీ వంటి మౌలిక సదుపాయాలు కల్పిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మొగల్తూరు మండలం జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు కొల్లాడి గోపీకృష్ణ, టిడిపి మండలం అధ్యక్షులు గుబ్బలనాగరాజు, వాబాల కృష్ణమూర్తి, లక్ష్మ



బాబి, కొల్లాడి భోగరాజు, నల్ల నాగరాజు, కొప్పాడ నాగరాజు, బస్సాని కుమారస్వామి, దునసపూడి సత్యనారాయణ, కర్రె దుర్గారావు చెల్లెల్ యన ధర్మరాజులక్ష్మణ్ జనసేన టిడిపి బిజెపి నాయకులు జన సైనికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అందరూ ఆరోగ్యవంతులుగా ఉండాలి



బుట్టాయిగూడెం, మేజర్ స్టాన్స్ : ప్రజలందరూ ఆరోగ్యంగా ఉంటేనే గ్రామం బాగుంటుందని గ్రేస్ అండ్ గ్రేరీ స్వచ్ఛంద సంస్థ ప్రతినిధి భూకా వినోబాబు అన్నారు. మండలంలోని కోయి రాజమండ్రి గ్రామంలో ధరవంతు చంద్రం, మలోతు పోలీస్టానిక డాక్టర్ రాజశేఖర్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం మెడికల్ క్యాంపు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా చినబాబు మాట్లాడుతూ వాతావరణంలో మార్పులు సంభవించడం వల్ల సీజన్ వ్యాధులు బారిన పడకుండా ఉండేందుకు ఉచిత మెడికల్ క్యాంపు నిర్వహించటం జరిగిందని తెలియజేశారు. గ్రామంలో మెడికల్ క్యాంపు నిర్వహించడం వల్ల ఎటువంటి రోగాల బారిన పడకుండా ముందస్తు జాగ్రత్తలు తీసుకునే దుకు వీలుంటుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. బయట ఆసుపత్రులకు వెళ్లే వేలాది రూపాయలు చెల్లించుకోవలసి వస్తుందని ఇబ్బందులు పడవలసి ఉంటుందని ఆయన తెలియజేశారు. గ్రేస్ అండ్ గ్రేరీ స్వచ్ఛంద సంస్థ తరఫున ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించటం ఎంతో అభినందనీయమన్నారు. వైద్యశిబిరానికి వచ్చిన రోగులకు ఉచితంగా వైద్య పరీక్షలు చేసి మందులను ఉచితంగా పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి. ఆదినారాయణ, బి. బాబు, బి. ఇందుమతి, బి. హేమంత్, బి. తరుణ్, బి. రవిగ్రామంలోని సుమారు 200 మందికి ఘై గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.

# శ్రీ శ్రీ శ్రీ నూకాలమ్మ అమ్మవారికి శాకంబరీ అలంకరణ

ఎమ్మెల్యే బడేటి చంటి ప్రత్యేక పూజలు

ఏలూరు, మేజర్ స్టాన్స్: ఏలూరు స్థానిక 43వ డివిజన్ కొత్తపేటలో వేంచేసియున్న శ్రీ నూకాలమ్మ అమ్మవారి దేవస్థానంలో దేవదాయా ధర్మాదాయ శాఖ ఆధ్వర్యంలో భక్తుల సహాయ, సహకారాలతో అమ్మవారికి శాకంబరీ అలంకరణ జరిపించారు. ఏలూరు శాసన సభ్యులు బడేటి రాధాకృష్ణయ్య (చంటి) ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని పూజా కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ముందుగా మంత్రివాది రామకృష్ణ, డివిజన్ ఇంచార్జ్ వాబాల రాం, జంపా సూర్యనారాయణ, మాజీ అధ్యక్షులు కరణంరాజు, ఉల్లింగల సురేష్, కార్యనిర్వహణ అధికారి ఎమ్మెల్యేని పూర్ణకుంభంతో ఆహ్వానించారు.



శాసనసభ్యులు బడేటి చంటి అమ్మవారిని దర్శించి తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు. దేవాలయ విశిష్టతగరించి వారు కొనియాడారు. ఆలయ అభివృద్ధి విషయంలో శపవంతుపూర్తి సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని అన్నారు. మంత్రి వాది రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ ఆషాఢ అమావాస్య సందర్భంగా ఆలయ

సేవకులు అనేక రకాల కాయగూరలతో, ఆకుకూరలతో, పండ్లు ఫలహారాలతో అమ్మవారిని అలంకరణ చేశారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం శ్రీ కళ్యాణ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం దగ్గర నుండి 324 మంది మహిళ భక్తులతో 108 రకాల స్వీట్స్, డ్రాఫ్ట్స్, వండిన పిండి వంటలతో వైవేద్యాలతో అమ్మవారి నామస్మరణలతో సగరి గ్రేట్రామాలలో మంజుల వాయిద్యాల నడుము ఆలయానికి ఉర్రేగింపుగా విచ్చేసి అమ్మ వారికి పుట్టినంటి నుండి తెచ్చినసారి బహుకరణ చేసి సీరాజన మంత్రి పుష్పలు సమర్పించారు. అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొని సగరి గ్రేట్రామాలలో అష్టోత్తర పూజలు, కుంకుమ పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయ ప్రాంగణమంతా అమ్మవారి నామస్మరణతో మారు మ్రోగింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఇంత ఘనవిజయంగా నిర్వహించిన గొంతిన రామకృష్ణను ధావాలారంగ, జంపా సూర్యనారాయణ డివిజన్ పెద్దలు పూలదండలు చేసి శాలువారో ఘనంగా సత్కరించారు. ఆదియారికి విచ్చేసిన భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలను వితరణ చేశారు.



